107 BektopHas gnarpamma $asHbIX U IMHENHbIX HAMPAXKEHWUI
(KoHTpoNbHaA paboTa)

1 HapucoBaTb cxemy coeguHeHnsa Gpas reHepaTopa v HarpysKu 38e3gou
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2 HanpskeHue Ua =230 e’ => anre6p.dopma B-

3 Hanpssenue Ub=230 g 120" anre6p.dopma B-

4 Hanps»xeHune Uc= 230 2% = anre6p.dopma B-

5 B maclitabe HanpaxeHut my= 50 B/cm NOCTPOUTb Ha KOMM/IEKCHOM
NAocKocTh +1; +j BeKkTOpbl $hasHbIX HanpsxkeHun Ua, Ub n Uc.

Mony4mTb TPEXNYYEBYIO CUMMETPUYHYIO 3Be34Y Ga3HbIX HANPAXKEHUA.
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6 CoegMHUTb TOYKM a@ U b, NONYYUTb IMHENHOE HaNpAXKeHNe
gab = ga - gb = anrebp.popma => nokasar.popma
7 COE,CI,MHMTb TOUYKU b n C, NONy4YnTb NMHenHoe HanpAaxeHune
Ubc=Ub—-Uc= anrebp.dopma == nokasat.hopma
8 COG,CI,MHMTb TOYKU € N d, NONYYNTDb NIMHenHoe HanpAaxeHune
Uca=Uc-Ua= anrebp.dopma == nokasar.hopma

9 MonyuynTb PaBHOCTOPOHHUI TPEYTrOJIbHUK JIMHENHbIX HanpaXKeHun
Uab, Ubc, Uca. YbeauTtbca 4YTO NMHENHble HaNpsaxXeHua Oonblue
¢dasHbIX B V3 pasa.

Uab /[ Ua = V3.
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